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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH TXONKQN AYAQN (50 ,80 KAl 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 T'YMNASI0 BEPOIAS) / IPOMETPHEEIE

| NEPIFPA®H EPTAZIAL .

: E_quarpsaq oTOIEIWV | Karaoxsuwv CtTl'O
| bomAo oxupoﬁspa ‘ME xpnon ouvneoug
|- KpouoTikoD efomAigpol e

e 80 Anuotikd oons;o

Naptépl amé pmetdy pripoatd and 1,115
viymaywyeio:1,30X8,55=11,115
* 120 Anpotiké oxohsio
3,901

Miow auAn (tufpa dmiou Ba yiver 1o Traptépt)
amoé ayxédio 39,01X0,10

Niow auAr {TpApa éTou Ba emoTowdei
yapumAopwoaixé} 46,502X 0,10

ZUvoho:

ﬁpooauﬁnon Kal OTDOWUI\OTTOTHU’"I R

‘KaBaipean aToixeiwv KataoKeuwy o
- | omAiopévo okupoBEpa, e scpappoyn
| ouviBwY peBodWV kabaipeone,

TNAOIK 221501

o B0 AnjioTikd oyohsio

Toigia e10660u (0e§1¢t Kau peTé Ty gicodo

14. ._

| mavTOg TUTrOU Katl 01OUBITOTE TTaXOUG xwplg

U vakaTaBéAAeTan npoooxn vm mv s{avan
ST AKEPAIWV TTAGKIDY. L RS

apiaTepd) de6d:2,80X0,10XH1,10=0,308 0,308
apiotepd: 3,55X0,10XH1,10=0,39 0,39
O10 au@IBEarpo amévavn and m phuna:
4,72X0,10X1,00=0,472 0,472
HETA TO OTEYAOTPO TIPIV TIG KEPKIBEC:
2,45X0,10X1,10=0,27 0,27
20VOAO: 1,44
[pooaténon kai ovpowu)\orroinor] 2,00 m3
13. | KaBaipeon otoixeiwy KATAOKEUGY OTT6 . NAOKZ221502 = - [ " Tm3
3s§om\|opou pzlwysvng anoﬁoang
¢ 8o Anporixd oyoAcio
Kéyiyo oryiou: miow amd 1 Bplosc
9,75+2,75X0,10XH1,00=1,25 1,25
20kepxida 16X 0,10 X H 1,00=1,60 1,60
Merd v kepkida, TpIv To Kripio:
3,76X0,10XH1,00=0,375 0,375
Zvoho: 3,225
MNpooadénon kai mpowuz\ono;non 4 OO m3
‘KaBaipeon ﬂAdKOUprUEwV Samédwy S

e 80 AnpoTikd cxo)\eio

A6 £ig0d0 auMi apiarepd Exp! T £igodo
OT0 OX0AEI0 (dnUoTIKG Kal £I8IKG) Xwpic Ty
PAUTIA Katl T Awpida TpIv aTrd auTth
(TEPIUETPIKG TAUKOGTPWTO EVTOC TNC AUAAC).
251,22

Kdtw amé 1o atéyaotpo Twv Bpuoiv: 28,00
Kanw amé Tig véeg Bpuoec: 20,00

261,22
28,00
20,00
92,00
14,70

21%cAida




BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOMKON AYAQN {50 ,80 KAl 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAI 20 TYMNAZIO BEPOIAZ) / TPOMETPHZEIZ

auAi}:600,00

To damedo o1o augiBtarpo: 92,00 92,00
Payma apgiBedrpou; 1,70X8,65=14,70
Nicw auki: 92,00
o 20[ypvaoto
Eioxwpnon mefodpopiou aTov AUAEI0 XWpo:
85,00p2 85,00
Admedo amd pmerdy mpiv Ty ecoxy) « 27,00X
2,20=59,40p2 59,40
o 120 Anuotikd oyoAtio
MedoBpOo VIO TS QUAIG (TTEQIHETPIKA): aTO
oyx£610 63,00+12,35+10,70+3,80=89,85 89,85
2Uvoho: 732,17
Npogadénan kai mpowu)\onoincn - o . 750,00
15, | Amothhwon kpoomEdwy edXuTwV AN . | NAYAP405 . | M
o 8% Anporikd axoheio
Kplomedo pmmposta amé 10 o1EyaoTpo Twv
Bpuowy: 10,00+4,00 14,00
H ywvia tipiv 1 papma:
17,35+2,55+6,00=25,90 25,90
ToIEVTEVIO TIGTEP! UTTROCTA aTO VMIAYWYEio:
1,30+8,55=9,85 9,85
o  20Tupvdoio
Eioxwpnon melodpopiou oty aurf:
5,70+11,70+8,60=26y 26,00
o 120 Anpotiké oxoAeio
A6 kepxideg mpog £odo:
11,50+4,20+13,85+5,00=34,55 34,55
Mmpoard oo kripio: 0,90+2,50+1,40+0,90=5,70 5,70
ZUVOAO: 116,00
Mpooaugnon ka OTpoyyu)\onomon 120 00 p
4.6, | ArofjAwon ac@aAtoTarmiTwy - Ly 7 NAOAOA024. o | M3,
o 50 Anpiotiké oxoAcio
NOTIO THAPA NG KEVIPIKAG AUAG OTO BEVTPO:
164,60 X 0,05 8,23
20voAo: 8,23
MNpooasénan kai orpowuz\onoincn 10,00
1.7. | Toun oBootpoparos ps ao@aAtokdTrn - CNAQACAD2A oo i M2
o 50 Anuortixd oxoAcio
Némio Tuiua kevrpikig auAig, ato dévipo: 21,52
2,2243,50+15,80=21,52
2UvoAo: 21,52
Npooaldénon xal otpowu)\orroincn 25,00
18, | Andteon agpahmikol vémnra e xrmon - NAOAOAD2A - = o] o M2
i opélag L R e
s 50 Anporikd oons:o
OAn y auly {uetpnpévn amd 1o oyédio): 1880,00 1880,00
o 8o dnuoTikd oxoAcio
H em@Gveia G ao@GaATOU GTNY KEVIPIKY
600,00

3jZehida




BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOAIKON AYAQN (50 ,80 KAI 120 AHMOTIKA EXOAEIA KAl 20 T'YMNAZIO BEPOIAS) / TPOMETPHEEIE

e 2°Tupvéoio
H em@QveId TG aoPGATOU OTNY KEVIPIKK QUAN:

1030,00 1030,00
o 120 Anuotixé oyoieio
H emgavera g aoQaMou e KEVIPIKAS QUANC:
458,00 458,00
Z0VOAD; 3.968,00

[pocalénon kai mpoyyu)\onosnon )

- _'398000M2

= f;Anotson aa(pa}\nxou Iémnm HeXpion:
| ppélag (wépa T 50XIA Kat éwe40xiA)

¢ 50 Anponiké ayoieio
Mepimou n pior) auAr (perpnpévn amé To oxédto):

800,00 800,00
o 82 dnuomikd oxoAeio
Tunpa me emedveiag e aceaAtou oty
Kevipiki} auhi:200,00 200,00
o 20Typvaoio
THAYA TG empdveiag T aoedATou otV
KeVIpIKN auAn: 100,00 100,00
Z{voho: 1100,00
Mpooadénon xai mpoww\onomon 1.100,00M2

.,_ENAQu(g%gipa.nm,m

fjﬂjﬂﬁ

| Tevikég: aKaKatpsc cs aaa(poc lewﬁzs- ey
| npiBpaxmdeg SR

140 | AroénAwon xlvxhlﬁwparwv vlu yaralu\mé( kg
P KyKAiBwpaTa e
¢ 8o Anpom(o Gxo)\alo
A6 gicodo defid £wce ka yUpw amd 10
au@iIBtarpo:
6,80+3,90+4,80+7,45+8,50+4,90=36,35 j
Trepimou 8,00kg 8,00
o 2o lupvdoto
Eloxwpnon medodpopiou oty auhi:
5,70+11,70+8,60=26u mepimov 6.00kg 6,00
Zavoho: 14,00
[pooaiénon kat mpoquonoinon 15,00kg

. 20 I'upvdcto

Eloxwpnon nedodpopiou: 85,001 X 0,30=25,5 25,50p3

Admedo and pmetéy mpiv my ooy : 27,00X

2,20=59,40 X 0,30=17,82 17,82u3
s 50 Anonikb oxokgio

NaTI0 TPANA TG KevTpikic auAic aTo 3évpo:

164,60 X 0,30=49,38 49,3843

Qepthia oreyéoTpv: 46,552+26,00=72,55 72,5543
¢ 8¢ Anuorixd oxohAeio

Tuiua aptoTepd TS €10600u UEXP! PUAGKIO:

17,50X0,30=5,25 5,25u3

Maprép! prpoctd amd 1o vimaywyeio:

1,30X8,55X0,30=3,30u3 3,33u3

TuApa maprepiol otig vées Bploee: 2,0043 2,00u3

4iXzhida




BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH TXOAIKON AYAQN (50 ,80 KAI 120 AHMOTIKA EXOAEIA KAl 20 T'YMNAZIO BEPOIAZ} / POMETPHZEIZ

| kaBaipéoswe ao@aATOU. -

":(AEKK:) 'Y"Amér_f o

Oepthia oreybotpwy:13,80+25,30=39,10 39,10p3
o 120 Anporikd oyoheio
Niow avAf: 39,01X0,30=11,73 11,70
Naprp SimAa oTig kepkideg: 22,00X0,30=6,6 6,60
zvoho: 233,23u3
Mpooauénon kai choyyqurromcn ' 240 00p3
142, . KoBaipeon EMIKEPOUOEWY. - - SUUUNAOIK222201 0 0 L M2
. 8° AnpoTikd oyoAeio
LTEYAOTPO OTIC UTIdpYouaes Bpuoes 22,50 22,50
Z0VOAO, 22,50
Npooadnon ka orpowu)\onomon S = . 24,00p2
113, | . KaBoipeon gépovrog opyaviopol aTéyng U UNAOIK2251 i M3
o 80 Anuotikd oxohelo
LTEYOOTPO OTIC UTIAPYXOUGES BPUTEC QEPIV
opyaviopog amé Lo 3,00
ZUVOAD: 3,00
Mpocadnon kal cnpowu)\onoinon _ _ 4,00M3
| Diayeipion ammOBARTWY. EKOKAPGY, Gl e B e
1,44, | KATOOKEUWY Kol Karaéacpi NAOIK N20 31 04 ton

“ Ano&soq acrcpa:\rou au)\ng o

* 82 AnoTiko oxoheio 600,00+200.00 X 0,05 méiyog X 2410 96,40
{21816 Béipog 2,41)=96400kg=96,400ton
. Amrdéeon ao@daAToy auhig
¢ ZTupvaoro 1030,00+500,00 X 0.05 éiyog X 2410 18437
(e1d1K6 Bdpog 2,41)=184.365 ’
ATrogiAwon acaroTaTnTg
. 164,60X0,05=8,23X 2410 (e151k6 Bapo 19,83
e 508nuoTikd oxoALio 2,41)=19.83 4,3(0 Bapog
Andteon aogdAtou avkig 1880X 0,10
X2410 (21516 Bépog 2,41)=453.080,00 453,08
. . . Amdteon aceditou auhig 458,00X
12° 3nporiké oxoAelo 0,05=22,90 X 2410 (£151K6 Bpog 55 180
2,41)=556.189,00 ’
Z0voho: 808,87

Npogatgnon kai oTpoyyqunomcn
'Aluxslpion unoﬁl\nrwv EKOKAPUV, -

S ffxutaﬁa(plaawv HE TTOAAO TTPOTHIKTAL.

KUTOOKEUWY KAl KuTsﬁoup:oswv (AEKK)'YAqu. NA0|KN203104 __ .

61000 ten

ton

o 80 Anuoriké oyoAeio
Touyic:
Naptépt amd pmerdy Ppoaté anmd
vnmiaywyeio:1,30X8,55=11,115
Torxia e106B0u {De§id ke [erd Ty £loodo
apioTepd) de8ié:2,80X0,10XH1,10=0,308
apiatepd: 3,55X0,10XH1,10=0,38
Koo Toiyiou: mow and 1ig Bpboeg
9,75+2,75X0,10XH1,00=1,25
kepkida 16X 0,10 X H 1,00=1,60
Merd v Kepkida, TIpIv 1O Kriplo:

Toiyla:
11,115+0,308+0,39+1,25+1,60+0,375=
15,038XBdpog Prerby 2400=36.0312 ton

36,10

16,18

5]ZcAida




BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKQON AYAQN (50 ,80 KAl 120 AHMOTIKA IXOAEIA KAl 20 F'YMNASIO BEPOIAY) / NPOMETPHEEIZ

3,75X0,10XH1,00=0,375

Admeda

A0 tigodo auAig aploTepd uéxpi v tloodo
GT0 OX0Aeio (SnpoTikd Kai 101KO) ¥wpic TV
papa xai T Awplda Tipiv amé aur. 251,22
Karw amé 1o oréyaotpo Twv Bpuotv: 28,00
Kdrw and nig véeg Bploec: 20,00

To damedo oTo appiBéarpo: 92,00

Papma apgiBedrpou; 1,70X8,65=14,70

Admeda:
251,22+28,00+20,00+92,00+ 14,70+
92,0002X3,50-497,92 X Bépoc
mhaxidiou 32,5(to p2)= 16182,40 ton

Niocw auAd: 92,00
o 20Tyuvéalo

85,00XBapog mhakidiou 32,5(ro

gé?g(éfjgnon meodpopiou aTov aUAgio YWpo: 12)=2.762,5 2,76
Aamedo amo pmerdv mpIv Ty £ooyr : 27,00X
2,20=59.4042 59,40X 2400 (Béipoc ymetév)=142.560 142,56
o 5°3npoTikO oYoAeio
o 120 dnuomiké oxoAelo Admedo pmerév:39,01+46,50X Bapoc
Miow auh (Tuipa étrou Ba yivel To maptép!) pmetov 2400=205.224 205,224
amo oxédio 39,01 +46,5 Admedo and mhdkeg
Medodpopto evidg MG AUARS {TEPIPETPIKA): amd Tie¢odpopiou:89,98X Bdpog mAakiSiou 2,924
ayd1o 63,00+12,35+10,70+3,80=89,98 32,5(10 42)=2.924,35
: 2{voho: 409.750,00kg
Npooaugnon kai oTpoyyuhomoinan 410,00 ton
1.16. | MeTagopd e aurokiviro NAOIK N\10.07.01 M3/Ku
ApBpo NAOIK 22.10.01 22,00
ApBpo NAQIK 22.15.01 2,00
ApBpo NACIK 22.15.02 4,00
ApBpo NAOIK 22,20.01 760X0,06=45
ApBpo NAYAP 4,05 120X0,075=14 475
ApBpo NAOAO AO2 A 3.980X0,05=199
ApBpo NAOAO AD2.A1 1.100X0,04=44
ApBpo NAOIK 22.51 4,00
ZOvoho: 334,475X75Ku 25.125,00
, 26.125,0
Npogadénon kai orpoyyuromoinan m3/km

I'IEPI‘I'PAQJH EPTAZIAZ

APOPO

2.1 Béon odootpwoing peTaPAnTol mréyous NAOAOT02.1 M3
o 8o Anporiké oxoheio
Omou amro§nAdivetal n TAGKOOTPWIGN Koit
Undives Go@ahtoc,
ATi6 £icodo aulig aploTepd péypl Ty gicodo
070 ox0Aeio (BnpoTiké ka e1dIKG) Xwplc Ty
papTa Ka T Awpida mptv amé aur. 251,22 251,22
Kdtw amé 10 o1éyaoTpo Twv Bpuctv: 28,00 28,00
279,22 X 0,10
Yvoho: 27,92

6]Z¢hida




BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKON AYAON (50 80 KAl 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 I'YMNAZIO BEPOIAZ) / NPOMETPHEZEIX

KQI QURTIOKViOn okupobiparog ve xpion

Npooadgnon kai otpoyyuromoinan: 30,00 M3
2.2, [ Aogohtikq mpoeéAnyn o U NAQAQAO3 o M2
¢ 89 Anuomixd oyoAcio
Omou amofnhwverar i mTAAkOOTpWOT Kal
pTTaivel GOQOATOC.
An6 eicodo auAig aplotepd pExpr T eloodo
010 OYoAelo (BnHOTIKG Kai £181KE) Xwpig Thv
pauma kai ) Awpida mpiv amd autd. 251,22 251,22
Katw amd 10 orévacTpo 1wy foucv: 28,00 28,00
o 120 Anporikd oxoAeio
Omou amognwveral  TAGKOCTPWON KA
uTaivel GogaArog. Ta TEpIPETPIKG TEodpoiia
£v10¢ TS auAig 89,98u2 89,98
2OVOAO: 369,20
Mpooatgnon kai orpowu;\onomcn: : o1 380,0M2
2.3. | Ao@aATIKA ouyKOANTIKA EméAsipn - Sl U NAQAQAD4: M2
¢ 50 AnpoTikd oyoAeio
OAn i auAy {perpnpévn amo 1o oxédio}): 1880,00 1880,00
¢ 89 Anuotix6 oxoheio
H emQaved T ao@aATou OV KEVIPIKA 600,00
auArR:600,00
o 20Typvéiolo
H em@aveia Mg ac@aATou oTny KEVIPIKY auAl: 1030,00
1030,00
o 120 Anporixd oxokeio
H empdveia NS AQAATOU TNG KEVIPIKAC QUARG:
458,00 458,00
2OVOAO: 3968.00
ﬂpocauincn Kait oipowu)\onosr]on: 3980 00M2
2.4, AO(pa)\ﬂKn orpwon KUKAO(poplug aonxng . o NAODAOADBA 0 o M2
ool e
. 50 Anpon}(o cxo;\sm
OAn n auAd {uerpnuévn and 1o oxédio): 1880,00 1880,00
¢ 80 AnpotikG oyoAeio
Amb eicodo auig apioTepd péxpl v gigodo
o710 oyoheio (dnpoTIkS Xai €1dIKO) Xwpic T
pduma ke T Awpida mpiv and aut. 251,22 279,22
Karw amé 1o otéyaotpo twv Bpuowv: 28,00 600,00
H emodveia mg auic émou éxel idn dogahro;
600
o 20Typvéoio
H emgaveia ¢ ac@aATou GTHV KEVIPIKA QUAR, 1030,00
1030,00
o 120 Anpotixé oyoAeio
H emipaveia g ac@aATou TG KEVIPIKIS QUARG:
458,00 458,00
T{voho: 3968,00
Npooadénon Kal gTpoyyuloTioinon: 3980,00M2
2.5 MpopnBeia, peragopd emi TéTOU, BIdOTPWON - NAOIK32.01.05 "] =~ M3

TITeAida




BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKON AYAQN (B0 ,80 KAl 120 AHMOTIKA IXOAEIA KAl 20 TYMNAZIO BEPOIAT) / NPOMETPHEEIX

| avtAiag fy. nupyoyspuvou yia Karaoxsuég
| omrd oxupbBdepa katnyoping C20/25

e 8¢ Anporikol oyoAcioy

Bplogc:
mAdm 0,20X2,70X1,30=0,70u3 0,70
lotpva
2,30X0,10X0,34+0,30X0,10X0,34=0,078+0,0102 0,09
=0,00u3
OepeAiwon: 2,70X0,50X0,60=0,81 0,81
Tolylo avayeca o kepkideg kai Bpion: 0,80X
0,20%3,00=0,48m3 0,48
Qepehiwon oTeyaoptv:5,075)3+3,00=8,08 8,08
o 20Tuypvécio
Tolxio mepigpaing oTnv pupotopikh (ooxi) 18y
X0,56X0,15 1,35
Oepehio oiyiou: (0,25+0,15+0,25)X0,30X18 3,50
s 50 AnpoTik0 oxoAclo
OepeAiwon oreydoTpuy: 9,20u3+5,00=14,20 14,20
o 120 Anyotixé oyoAelo
Torgia rrapreprol mow auAl;
Toglo: 13,50X0,20X0,50=1,35
3,50X0,20X0,50=0,35
OcpéA0:13,50X0,20X0,20=0,54 2,38
3,50X0,20X0,20=0,14
T{voho: 31.58
Mpogcadgnon kai oTpoyyulomoinon: 35.00M3

__'2.6

2 ﬂpopnﬂsla, parucpopé( £mi T0mou, Blaorpwon Ao
KOl oupnuwion oxupoﬁqurog HeXpAon
iavrAmg N mupyoyepavol yia Karaoxsuég
| amd okupdBspa katnyopiac C16/20.

NAOIK32.01.04

M3

s 80 Anpotikol oyoAciou
Papma vnmmaywyeiou:

(0,60X12X21,55)/2=5,58113 5,58
Papma miow quARc:
(12X1,10X0,70)/2=4,62 4,62
o 120AX
MNicw auAd maptépr:
Toiyio ka1 BepleAio:
(13,50X0,20X0,50)+3,50X0,20X0,50)+
(13,50X0,20X0,20)+ (3,50X0,20X0,20)=1,35+
0,35+ 0,54+0,14=2,38 2,38
o 20Typvéoio
Payma arig Bpioeg: (1,60X4,75)X0,20/2=0,76 p3 0,76
YUVOAD; 13,34
[pooaunon kai orpoquonomon 15 00
2.7. .| SUAOTUTTOI GUVABWY XUT(V KOTUAOKEUWY - . -NAOIK38.03 o M2
o 80 Anpotiké oxohsio:
Ocpediwon Bpoong: (2,70+2,70+0,20+0,20)X 2,90
0,50=2,90u2
Toryio avapeca o€ kepkidec kal Bplon:
5,12

(3,00+3,00+0,20+0,20)X0,80=5,12

BjZehida




BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH 2 XOAIKON AYAQN (50,80 KAI 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KA 20 TYMNAZIO BEPOIAY) / NPOMETPHZEIZ

mAéypara B5S00C

NAOIK 382008

Pauma miow auAig varmiaywyeiou: 10p X 0,70=7 7
Ocepehiwon oreyboTpuwy: 14,3+8,0=22,30 22,30
o 120A%
Totylo kau Bepého TTapTEPIOY TTIoW AUARG:
13,50X0,70+ 3,50X0,70= 9,45+2,45=11,90 11,90
o 20Typvaaio;
BeptMo Torxiou: { 18X0,65X0,30)X2 7,02
Pauma oric Bpooeg: 4,76X 0,20=0,95 0,95
* 50 Anuorikd oxoAcio
QepeAiwon oreydotpwy: 12,86+6,00=18,86 18,86
2voho: 76,05
[pooaiinon kai crpowu;\o*ﬂmncn: 80,00
2.8.. | ZUAOTUTTO! EUQAVIIV TKUPODEUATUV : . NAOIK38A43.: M2
o 82 Anplotiké oxoAsio:
Bpuoeg: mAam: 7,54
(2,70+2,70+0,20+0,20)X1,30=7,54
Fotpva: (0,40+0,40+0,10+0,10)X0,34 +
(2,30+2,30+0,10+0,10)X0,34=0,34+1,632=1,972 1,972
ZOVOAO! 9,512
I'Ipocuuﬁnoq Kali orpowU)\onoznon: 15.00
29,00 _Ampoptpwon ayKonwv Kdli scoxwv oF s NAOIK 3818 Sl M
] EMQAVEIES aTrd OKUPODENA - e e S
o 80 Anuotikd oyokeio:
BpUoeg: wham: 2,70+2,70+0,20+0,20=5,80 5,80
l'oOpva: 2,30+0,40+0,40=3,10 3,10
20voAo: 8.90
Npooadénon ka orpowu)\oﬂoincqz : 12,00
240, | XaAUBBIvOL orr)\lcpm oxupoﬁsuarog, 1 - NAOIK 38.20.02 | - kg
e Kq-rrwop[qg 85000 B : il
¢ 8o Anuoriké oxo)\slo
Totyio avdpeoa ot Kepkideg kal
Bplon:0.88X3=2.64X34kg=89,76 89,76
OepeAiwon areyaoTtpwy 8,5u3X120kg=1020 1020,00
e 20{ypvdolo
Toiyio Tiepippang omnv pupotopiki (ecoxr) 18y
kai Oepghio:
AmAi oxapa ©8/10, ovoy. pada $©8:0,395kg/m
0,80X180X2=288
8X18X2=288y
18X4=72
180X0,65-117y 332,00
286+288+72+117=765X1,10=841,50X0,395=332
o 120A%
Touxio kat Bepehio TapTeptol TTiow auAig:
2,38m3X34kg/m3=80,92 80,92
e 50 AnyoTiké oyokeio 1464,00
Oepediwon oteyaotpwy 12,20u3X120kg=1464
2UVOMO: 2.986,68
[pooauénon kai oTpoyyuhomoinon: 3.400,00kg
211, | XaAUBSivor omrAionoi oKupodéparog, AopIK e kg
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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH EXOAMKON AYAON (50,80 KAT 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KA! 20 T'YMNAZIO BEPOIAS) / NPOMETPHEEIL

s 8oAnuotiké oxokeio

(2,30+2,30+0,10+0,10)X0,34=0,34+1,632=1,972
Toixia el06dou:

A6 Bpuon
(3,00+3,00+1,00+1,00+0,45+0,45+0,20+0,20+1,
00+1,00+0,20+0,20+0,45+0,45+0,80+1,00+2,90+

Pauma vnmiaywysiou: 44,64
18,60p2X1,20X2kg/m2=44,64
Papma miow auic;
13,20X1,20X2kg/m2=31,68 31,68
e 20 Tupvaoio
Pauma omig Bploeg: 18,24
7,6012X1,20X2kg/m2=18,24
Z0voho, 94,56
. [pooalénan Kal OTpoquonoincn - _ : 120 OOkg
212, | MpbyuTa KpdoTedo omd oKUpOBEND - 1 . .NAOAOB5Y MM
¢ 80 Anuortikd oxohelo
MNaprépt PipoaTd amé 10 VTTIaywyeio:
1,30+8,55=9,85 9,85
Aggié ¢ e106dou orig véeg Pploec: 1,55 1,65
ApioTepa ¢ eio6dou Traprépr: 10,00 10,00
Miow auA vamaywyeiou TEPILETPIKA TOU
damédou yapumAopwaoaikov: 6,10+12,20=18,30
18,30
o 20Tupvéoio
2ty cooxd: 27,00+1,80=28,80u 28,80
o J20A%
MNaprép SimAa omig kepkidec: 12,00+2,30=14,30 14,30
o BHOAY
Maprép! KeVIPIKAS QUARG:
15,80+3,50+9,40+3,70=32 40 32,40
Z0VOAO; 115,20
__Npooadénon kai a1poyyuromoinory: - 120 00
213, -_3Y5poxpwpanop0| ETIPAVEILY OKUPODBENATOC S NAOIKTZAD e M2
o 89 AnjioTIKG oxoAcio
Toiyia apgiBedrpoy:
Néo dimha oty Bplon: (3,00+3,00)X0,80=4,80 4,80
Ké&Beto ato véo: (5,50+5,50+0,20+0,20)X0,80= 9,12
9,12
NAGm kepxiduwv: 3,50+4,85+7 40+8,60) 0,80 = 14,61
14,61
Eéwrepixn mAGm kepkidwv: (8,50+7,50+5,00+ 12,42
3,85) X0,50=12,42
MEtwTra kepkidwv api@iBedTpou:(3,34+3,36+5,90
+7,62+1,45)X0,40+(0,71+7,34+6,60+4,00+3,50)
X 0,40=8,63+8,86=17,49 17,49
MErwa kepkidwy yniEGou
{3,75+15,60)X0,40+(4,00+15,60)X0,40+(4,30+15
,60)X0,80=7,74+7,64+53,66=69,04 69,04
Bpuoeg: mAGT:
(2,70+2,70+0,20+0,20)X1,30=7,54 7,54
[o0pva: (0,40+0,40+0,10+0,10)X0,34 +
1,972
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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH EXOAIKON AYAQN {50 ,80 KAl 120 AHMOTIKA XXOAEIA KAl 20 TYMNAZIO BEPOIAZ) f IPOMETPHEEIZ

2,90)X 1,50=30,30 30,30
MAevpd pautrag: 8,60X0,40=3,44 3.44
o 20fupvéoio
Eioodog Toiyia: 5,20+0,72+5,60+1,30)X2=25,64 25,64
Métwmo okdhag de€it TG €106doU TS AUMG:
7,90X0,80=6,32 6,32
Mérwmo Bpoong: 5,30+0,35+0,35)X0,50=3,00
3,00
e 50 Anpotiké oyokeio
Bpuoeg: 10,00 10,00
e 120 Anuotixd ayoheio
Kepkideg xal TOIXia KEVIPIKNAS QUANG:
Kepkidec:
1n (7,11+40,95+1,10+4,88)X0,45=6,32 6,32
21 {0,80+0,45+6,75+4,88)X 0,45=5,80 5,80
3n (0,45+6,401X0,45=3,08 3,08
Toyic:
Toiyio dimAa a10 KUAKeio: 7,84
{0,20+2,50+1,35+0,85)X1,60=7,84
Toixia Shmhat oTI¢ KePKIBEC:
(0,78+4,68)X1,50=8,19 8,19
(0,82+2,80+2,71+0,97)X1,80=13,14 13,14
Toixla mrepiperpiké: 60,00 60,00
2UVOAC: 320,00
Mpocaténon kal orpoyyuiotroinon: 340,00

TEPIF'PA®H EPTAZIAZ

A, | Appodoyiuara byewy Utplcwpévwv
'Tleoﬁopwv, axarspyacmv quswv
“ 1 'MBoSopwy -

e §o Anponko csxo;\uo T

Toixoc mepippadne otny mmiow auAi Tou

vnmaywyeiou: 25,00 X 1,00 =25u2 25,00
¢ 59 Anuoriké oxoAeio
Toiyio mepippadng Tiow auvAi amé 10 KuAIkeio
TTPOG 10 oYoAeio: 17,70+15,00=32,70 32,70
ATIé ywvia ayoAeiou Tipog Bplon:
5,87+14,00+3,70+12+6,80= 42,37 42,37
2UvoAo: 100,70
flpooalénon kai mpowu)\onoincn 110,00 M2
32 T uyooavides avBuypé kal nupuvroxsg, L - NAOIK78.0512 o oo M2
Sl £1TITT£5£§, 'rruxoug 18 mm L R A EARE NP SR
o 80 Anuoriké oxo)\mo
Miow auAr vmaywyeiou (xGAuyn kevol Kamw
amnd oxaAa): 4,00 4,00
ZUVOAO: 4,00
Mpocadinon ka1 oTpoyyuAoTioinon: 5,00 M2
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BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKQON AYAQN (50 ,80 KAI 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 TYMNAZIO BEPOIAZ) / TPOMETPHEEIZ

_ -Xpwpunopm ETIQAVEILY YUPoTaviSwy ps
= | Xptopa uﬁanxng Glaonopag OKPUAIKIG R
- :Blvul\mng 1 OTUpEVIO- axpu)\mr]g Bacsw
{ vepou, xwpic onmoul\dplopa rng L
| yugiooavidag: - e

33

o §o quonxé oxo:\mo
Niow auki vmaywyeiou (xdAuyn kevol kémw

amd okdAa): 4,00 4,00

20VoAO; 4,00

Mpogadinon ka crpowu)\onofnon: e o 5,00
3.4, | MetaAMikdg okeAeTOg ToIoTET@OMoToS ] o NAOIK®43t | kg

o 80 Anporikd oxokeio
[Miow auAi vnmaywyeiou (kGAuwn kevol kémw

amd okdAa): 4,00 X 11kg/m?2 44,00

ZUvoAo: 44,00

(pocaténon xar oTpoyyuroToinon: 45,00

TIEPIFPAOH EPTASIAT

S (Mwpideg WPC)

5.1:. 1 | EIDIKAC KATUOKEUAS. vapponpmrov coine 0 NAOIKT7389.01N. N2
' 8 Anpotikd gxoAtio
Admedo apgiBedrpou : 92u2 92,00
Payma apgiBedrpou: 14,7502 14,70
Admedo karw amd Tig véeg Bpuoeg: 20,00 20,00
Admedo miow avhic vamaywyeiou: 80,00 80,00
o 20Tupvéoio
Mdvw amd myv ecoxn : 72,002 72,00
Papma otig Bploec: 1,60X4,75=7,60p2 7,60
o 120 Anpotikd
Miow auA: 46,35+70,00=116,35 116,35
2(voho; 402,65 u2
Mpooaténon xai mpowu)\ononqcn: _ 410,00 p2
52, | EmoTpwosis darrédou pe xuto ouvBerik | . OIKN739505- 1 M2
| vémnra yro e§wrepikobg aBATIKOUG Ypoug |- it
o 8 Anporixd oxoheio
Mmedo 13 X 23=299u2 299,00
o 20Tupvaocio
Mmedo 14,800 x24,555=363,3442 363,34
o {20 Anporikd 373,00
Mmedo
s 50 Anuotikd oyoheio
2 yiimeda (13X23)X2 598,00
ZOvoho; 1633,34
Mpocadénan kar oTpoyyurotroinan: 1650 00M2
Emévduon xastonxwv e ouvBsnKo §qu el OIKNB e

M2.

o 80 Anyotiko ayxoheio
210 Qu@iBéaTpo:
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BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKON AYAQN (50,80 KAl 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 T'YMNAZIO BEPOIAS) / IPOMETPHEEIX

11,412+4,202+4,913+2,527+3,124+2,056+2,806
=31,04
Kepxidee : 5,439+5,439=10,88 41,92
31,04+10,88=41,918
s 20Tyuvaoio
Aedit1 1n¢ e10600u Tou KTIplou /2 KepKideC:
4,50X0,40 + 5,50 X 0,40= 4,0042 4,00
s 120 Anpomiké oyoheio
Kepkideg: 13,869
[iow avAd: 1,309 15,18
13,869+1,309=15,178
20v0AO 61,10
L - Mpocadénon ke OTpOYYUAOTIOf non 70,00M2
54, | Emevdboeic Bobuidwv ppdpuapo. - | NAOIK7541.02 | MM
o 89 Anporikd oxoAeio
2KGAQ vnmaywyeiou Tiow auMi: 4X2,25 9
20voAo 9
Npooauénon kai crpowv)\onomcn . 10
- 55, | TkaAopépla HoppApoy . o NAOIK75.58.02 = |- T TEM
. 80 Anponxo oxokelo
2kaAa vimaywyelou wiow auhiyd 4
ZUvoho 4
I'!pocmuﬁncq kal orpoyyqunoinon - e ' ' 4wsp
. 80 Anuonxo ox0AEi0 9
2KGAA vimaywyeiou Tiow aul: 4X2,25
20voho 9
Npogaténon ko orpoyyu)\onomon _ 10
5.7, [ Emioteydoeig Je ToAukapBovikG @OMa | T NAOIK7270 - M2
o 8% Anuotiké oxoAcio 17,22
ZIEYaoTRa 6,30
e 50 Anporiké Zyokelo 30,00
2IEyaoTpa 16,15
Z0voho 69,67
[tpooaldénon kal aTpoyyuAoTioinan 70,00
ATAEC O19NpEC KATUOKEVES, = ‘NAOIK N\AG4.10: .
o 207upvdcio
Metadhikd meplppadn (idia pe Ty utidipxoucal)
aTa OpIa ™G puloToliag oty Béon dtou
UTIAPXEl N ecoxn ; 18p 81kg
20voho 90,00 kg
[pooauénan ka orpowu)\onomon
6.2, EAauoxpwuampon Kovoi o1dnpv NAOIK77.85 .. .- - " M2
: EMIQAVEIV PE XPWHATA AAKUSIKWY 1} BRI
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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOAMKON AYAQN (50,80 KAI 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 F'YMNAZIO BEPOIAZ) / TPOMETPHZEIX

o CleUI\IKbJV pnrlvwv, Bacawg vspou n Sl

| Biakorou

s 2 Fupvdczo
Merarhik mepippagn (idia ye v umapyouoa)
oTa bpia TG pupoTopiag oty Bécn 6TOU

uTtapyel n eooyn : 18u X0,7=12,60 12,60
o 50 Anuorikd Zyohsio 765,80+935,30
MeTaAAIKOC OxEAETOC OTEYAOTpOU
» 80 Anpotixé ZyoAcio 618,30+604,80
METaAIKOG OKEAETOC OTEYATTPOY
20VoAo 0g KIAG 2936,60
Kg/m=8.1
M2/m=0.40

Zivoho

2936 60/8 i 362 54/0 40= 906 35

906,352

npocauﬁqcn Kal cnpowu)\ononnon___

9100042

Kuﬂulpaon Koll HETAQOpPY. Trapl(ppﬁf,swv ps G
. |oupporbmAeype 0 o

= NAOAO NE

o 82 Anporixé ayoheio 20M
Neplppaln otig xepkideg: 201
2Uvoho 20,00

ﬂpooau{non Kal OTpoquoneincn

| ®épovra orolxeia amo olﬁnpoﬁoxoug n e
-KoihoBokoUc £wc 160mm Chil

o 80 Anuoniké conalo

udpoppon oT1eyacTpwy: 4+4=8

Iéyaotpa: 374,80+230=604,80 604,80
¢ 59 Anpotiké IxoAcio

Yityaorpa: 675,30+260=935,30 935,30

Z0voAo 1.540,10

ﬂpocauf,ncr; Kal orpoyyu)\onomon 1.600,00kg

8.6, | ®Epovra aTOIXEIR AITO o:ﬁnpoﬁoxoug r| : kg

¢ | koihobokolg > 160mm S
o 8o Anpotikd crxo)\eio

21éydorpa; 408,30+210,00=618,30 618,30
o 50 Anpotikd ZyoAtio

Zréyaotpa; 535,80+230,00=765,80 765,80

Z0voho 1.384,10

o . ﬂpooauincn Kal orpoyyu)\om)ich : B 1 450 OOkg

6.7. | Opiovria uBpoppor o T ATHENS0624 o b NN
e B89 Anpotixd oxo)\szo

ubpoppon aTeyaaTpwv:8,2+2,0=10,4 10,40
o 50 AnoTiké Zyoheio

udpoppon o1eyaoTpwv:9,2+4,5=13,70 13,70

Z(voho 24,10

Mpooadinen kai orpowu)\onomon 30,00

6.8. | Karak6pupn udpoppor) - | T U ATHE N806234 MM
s 80 Anpotikd oyoheio

8
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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOAIKQN AYAQN (50 ,80 KAT 120 AHMOTIKA IXOAEIA KAI 20 TYMNAZIO BEPOIAS) / NPOMETPHEEIX

* 50 Anpotiké ZyoAcio

KUAIVBPIKOG KitDog

~NATPINBTA3

udpoppon oTeydoTpwv:4+4=8 8
20VoAo 16
lpooauinon xai mpowuz\onomon - ) ' : 20
6.9, | Avoteidwrog xeipohioBiipag ©50/2mm | . NAOIK®B420 | MM
s 80 AnuoTik6 ZyoAelo
21 pAPTTa Tou vamaywyeiou 9,50 +10,00 19,50
o 20Tupvdoio
21 pauma ot Bpdon 2,00 2,00
20VoAo; 21,50
' Npooadénon kal grpoyyvioteinon: e B o 25 00 g
6.10. | Ocppd yoApaviopa xoAupbivwv atolyeiwv | . - NAOIK77.33 = | kg
¢ 80 AnuoTiké oxoAeio 618,30+604,80 1223 00
MeraMikd otorxela oteydorpwy
* 50 Anuotiké ZyoAcio 765,80+935,30 1701,10
Merarhikd oToixgia oTeydioTpav
24voho: 2.924,10
ﬂpooauénon xal orpowu)\onoiqcn ' 3.000,00 kg
61 -.Opyuvo EKYUUVC(O‘I](; OpICOVTIG OKAd i NANPE NB122 il TEM
e 20Tupvéoio 1
2THV CQUAY o716 BE0EIG TIoU UTIOBEIKVUOVICH OT)
UeAET
Z(voAo; 1
Mpooabénon ko oTpoquonomon 1
6.12. ] Mmapec éASgwv o€ Tpio Oyn s NATIPINBA21 0 0 - TEM
o 20Tupvboio 1
2TV auAf oTi¢ BEoEIg IOV UTTOBEIKVUOVIC O
HeAETN)
2OVOAO: 1
Hpocauﬁnon Kal orpoquonoinon 1
. 80 Anuom«.‘; conslo
flicw auAn 2
Kevipiki| auAd 4 4
s 5% Anpotik6 oyoAsio
2TV aUA) pTrpoaTd amé 10 Kripio 6 4
o 120 Anponiké oxoAgio
21NV JTIpooTivi} QUAl 2 2
o 20{upvéoio
2TV auhr) o1Ig Béoeig TTou uTrodeIkvUovTal o 4
peAémn 4
2volo; 14
[pooatinon kai a1poyyulomoinon: 14
6.14. . | KaBo1 Amoppippdrwy AifTpnTog RETOANKOS - TEM
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BIOKAIMATIKH ANABAOMIZH ZXOAIKON AYAON (50 ,80 KAl 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KA 20 'YMNAZIO BEPOIAZ) / NPOMETPHZEIZ

e 8o AnuoTix6 oxoheio
Kevpikn auAi:4
Miow auAq vnmaywyeiou:1

o 20 ypviolo
Iy quAl odpgwva pe Ta axédia

¢ 50 Anuotikb oyohcio

o 12 Anporixd oyokeio

Zivoho:

MpocaGénon kal oTpoyyuionoinen:

OIITA TEAEIGNA

e

-;ﬁEP;rPAmH EPTATIAT

e 8o Anpdﬁké oxo)\ew
O1 PITaokETEC TOU KEVIPIKOU YNiTedou e auAic

o 50 AnpoTikd oxokelo
O1 yTaokETeC Tou yRTIESOU TG QUAIS

Z0voho:

_ Npocadénon kai mpowu;\owomcn:
7.2, . | Béyiyo kat TonoBs‘rnon Trpoomrsunxou T
| kaAdpporog Koppo. Gl

ROKNGTTTTES

o 207 ypvdoio
O1 ymraok£Teg Tou ynTiédou ¢ QUAS

20voAo!

[pogalénan kal aTpoyyvomroinoty:

(19,50+11,00) X 0,40=12,2013

73, | Fevikn péptpwon emipdverds edagoucylatpv | - - - NADPEZTO4 - 1
- plrevon QUIGV A eykardoTaon xhootémnra | e D L
o 80 AnjloTikd oxoAcio 0,0175
Naptépt dedid Tng €16680u: 0,0175p2
e 20Typvhoio
Ecoyn 86,0002 + Awpida 59,00p2=145,0042 0,145
¢ 50 Anporiké ayohsio
NéTIo 1 auiig: 165,00p2 0,165
o 120 Anpotixd oyokeio
19,50+11,00=30,50p2 0,030
Z{voAo: 0,358
ﬂpooau{nor] Kal orpoww\ononnon: ~ 0 400 2TP
7.4, | NpopRBEIO KRTTEUTIKOU XWUOTOS e CSNAMPEAOT i M3
e 20Tupvdolo
Ecoyxn 86,00u2 + Awpida
59,00u2=145,0042X0,40=58,00u3 58,00
¢ 50 Anporikd oxokeio
165,00X 0,40=66,00u3 66,00
o 120 AnpoTiké oyoheio
12,20

o 80 Anuotixd oxoAgio

1B|ehida



BICKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOAIKON AYAQN (5o 80 KAI 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAl 20 'YMNAZIO BEPOIAZ) / NPOMETPHEEIE

Napiépr de§id ¢ eicodou; 17,6X0,30=5,25u3 5,25
20voAo: 141,45
Npooadinon kar orpoyyuhomoinon: 142,00
7.5. | Evowpérwon BeAniwtikiy e8goug o] o - NAMPEN02 - - L T M3
s 20Tupvaoio
Ecoxn 86,0002 + Awpida
145X0,1=14,5 14,50
o 50 Anporiké oyoheio
66X0,10=6,60 6,60
o 120 Anyorikd oxoAcio
30,5X0,10=3,05 3,05
o 8o Anpotiké oxoAcio
NMaprept de6id Tng e106dou: 17,5X0,10=1,75
X(voAo:
Mpooalgnon kal cwpowu)\onomcn:

76

Aidotpwon L U)\EKwV ornv smlpéwsm THS' o4 o NADPETO4. o 4 M2

| KovigTpag :

* 20 I'U|Jvc1010

Eooy 86,0002 + Awpida 59,00u2=145,00u2 145,00
» 50 Anpotixd oyohsio

165,00X 0,50=82,5013 82,50
o 120 Anpotikd gxoheio

{19,50+11,00) X 0,50=15,25 16,25

Y UvoAo: 242,75
Tpooatinan kai oTpoyyuromoinon:

AévBpa, katnyopiac Ad

o 20Tupvdcio
21V £00x7) duo kaAAwIoTIKEC SUPaoKnvIES

s 50 Anpotikd ayohelo
1 kardATn

Y0voho:

MNpogaténarn kal aTpoyyuhotroinan:

-@duvol karnyopiag 03

_NAMPZ A02.3.

¢ 8o Anporikd oxoAeio
44 gurivieg oy TEPIYETPO Tou GxoAeiou emi T
AxpoTdhews ket 10 apwiiatiké o1o maptép
ApIoTEPE NG £10650U

¢ 50 Anuortiké ookeio

Qurivieg 3 e 3
o 120 Anpotikd ayoAeio 17
2 pupTiég omy miow auri kar 15 appanixd
OTnV TToW AUAT KOl GTO TIAPTER! TNG UTTPOCTIVAG
QUARG
20voho: 74

_ _ﬂpooauir]on Kal crpoww\onoinon:

£pyaheia xeipoc -6|actao£wv.33'0:;20xo 200,

30p

¥

» 8o Anporikd oxoAsio
44 Qurivie¢ oy TiepipeTpo Tou oxoAgiou el g
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BIOKAMATIKH ANABAGMIZH ZXOAIKQON AYAON (50,80 KAI 120 AHMOTIKA ZXOAEIA KAI 20 M'YMNAZIO BEPOIAZ) / NPOMETPHZEIZ

Axpomdiews kal 10 apwpariké ato mraptépt
APIOTERA TS £10000V

o 50 Anporiké gxoAeio 3
Quwriviec 3 ey
o 120 Anuotixd oxoAcio 17
2 puptiéc oy miow auAf Kai 15 apuwparika
oTNV oW QUAN Kal 070 TRIAPTEP! TG PTTPOCTIVAG
QUARC
ZOvoho: 74

Npooatnon kai orpoyyu)\ono{ncq

T,

| Avorypa Adkkwy ot xahapd edéen pe oo o NATNPLED
. | epyaheta yeipde SraoTéoEwy 0,30X0, 30X0, 30u pes e

o 20[upvéolo
21V 00X 2 OEvTpa Ad - KOAWTTIOTIKES
dapaoknviEg

e 50 AnpoTiKO GoAgio
1 xaraAmn

z0voAo:

Mpooadinon kot otpoyyuhoroinon:

. Zorupvaolo
Ty eooyn 2 dévipa Ad- KOAMWTTIOTIKEG
Sapaoknviég

o 50 Anpotiké oxoAcio 1
KardAmn rep

20voho: 3

3

[pooauénon ka mpowu)\omcn

Lft)

. 80 Anpom(o oYoAtio 54
Purivies TEPIIETPIKG GTNY AKpOTIOAEWS 44Te
+10 apwpaTikd
e 50 Anuotik6 oxoAeio 3
3 QTIVIES
o 120 Anporiké oyoAeio 17
2 pupTiEC oty TioW quAd kat 15 apwpatika
GTNV THOW QU KaI GTO TIAPTEPE TG HITPOOTIVAG
QUARG
ZOvoho: 74
Mpooaiénon Kal orpowuz\onomcn 74
743 _Ynoaru)\wcm stﬁpou Mixog naccﬁ)\ou . NANPEEMAA - ) . TEM
. 20 I’upvdoto
Iy ecox 2 dévipa Ad 2
+ 50 Anuotiké oyoheio
Kar@Amn 11ey 1
20voho: 3
Mpocauénon Kal aTpoyyuhomoinon: 3
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BIOKAIMATIKH ANABAGMIZH ZXOAIKQN AYAQN (50 ,80 KAI 120 AHMOTIKA IXOAEIA KAI 20 F'YMNAZIO BEPOIAZ) / TPOMETPHEEIE

1. AtofAwan QWTIOTIKOU CWHATOS ATHE N8000.1.1 TEM
20 yupvaoto (4 1ep), 120 AY (4 1ep), 80 AZ (2 1) 10,00 1ey
2. AtrofAAwon 10100 aoTiKol QWTIoNOU fwg 4y ATHE N8000.1.100 TEM
8o AZ (5 Te) 5,00 1ep
3. NpofoAéag LED amddoong 14.000 éwe 15.000 ATHE N9375.3.1 TEM
Lm
20 yupvboo (4 1eyl), 120 AX (4 1ep), 8o AL {7 16,00 rey
Tep)
4, QwrioTikd onpeio opatd (j.p. 50).) ATHE N8995.1.5.1 TEM
20 yuuvaoio (4 tep), 120 AZ (4 1ep), 80 AZ (7 15,00 1ep
TEY)
5. AlakdTTHG PE QWTOKITTOAPO ATHE N9345.1 TEM
20 Tupvlolo, 8° AY, 120 AY 3,00 1ey
6. LwAivag TAAOTIXKOG amd KTIVODIKTUOMEVO ATHE N8036.3.1.2 M
moAuaiBuAévio
80 A.Z. véa Bplon 20,00
7. ZwAivag whaoTikdg amd mpotuhévio ATHE N8036.4.1.3 M
80 A.Z, véa Bplon 10,00
8. Dpedrio amd okupOBEla PE KATTAKI Amd ATHE N8066.11.1 TEM
olvBero vAIKS
8o A.2. véa Bplon 1,00 1ep
9, Béva %” mAAOTIKN, QVTITTAYETIKI OQUPIKA ATHE N8101.3.2 TEM
8o A.2. véa Bplon 1,00 1ep
10. Kpouvdg skpoig (Bplon) ©1/2” ATHE N8138.1.2.2 TEM
80 A.X. véa Bplon 8,00 rey

O1 ouvrééay: %g .

EAEXONKe
Bépowa .../, .f2040
H NpoioTapévn ketica.a.

310npofiol bU TTEMG ZaxapoTiouAog dvayk C
Apx/ftov M;])S/Kég Apxitwy Mnx/ikde
% 0 npo';cga/ #iog HIM
Maupouﬁﬁg/kﬂ/awféng Zayvidhg Kavivog
Hiyog-Mny/kdc Hiyog Mny/fkéc TE

i, OEQPHOHKE

o BHE lteoial)3,/02/2020
ARaEEE Eﬁ@@ﬁ{}] T.Y. ka.a.
4 Vo agEuBlpIog
B ¢ Mny/kog

S P

PANAGIOTA  AKPIBES ANTITPAGO
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